Monteringsanvisning

Sandsele Bastu 7m?

70 mm timmer




Monteringsanvisning Sandele Bastu 7m2 v1.6

BASECO e

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Sandsele Bastu 7m2
Matt pa skruv och spik dr vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 12 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 60st Skruv 5,0x100 eller spik 4” for golvasar (4st/golvas).
e Spik eller skruv enligt 6nskemal, ca 150st, for golvbrador.
e Trallskruv 4,2x55mm ca 100 st till altangolv

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca25st for att fasta vaggen i syllen
e Stor hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medfoljer.

Tak

o Till takbrador, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm ca 500st.
¢ Vindbrador, takfot, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm

Ovrigt

Trallskruv 4,2x55mm eller spik 60mm till fonster- och dorrfoder.

Karmskruv Fonster- och dorr,

Traskruv 4,5x60mm till altanracke, konsoler bastulavar/bankar, stodben lavar
Trakilar till bastudorr

Traskruv 70mm, innerlist fonster

Bastuaggregat. Vedeltat eller elektriskt.

Ventiler beroende pa val av aggregat.



Sandsele Bastu 7m2 70 Timmer

11— 135

45x145 Knuttimmer - 7 U~ —_
10500 14275 20890 3000
——750,0—— ——————— 1427,5————— 1612,5 50,0
—450,0 ——— 14275 1612,5 50,0

— 450,01 212,0
50,0——8300— 14275 1612,5 50,0
%i 14275 | 1612,5 50,0
50 2060,0 50,0
50,0 555,0 950,0 555,01 150,0

~—_— 58
50,0 555,11

950,0 — 555,0— %SOTO

%50[07 655,0— 750,0 ‘ 655,0— TSOTO
50

]FSOkG 2060,0
[

1 150,0

1400,0

J

——655,0— 150,0

555,0—150,0

317,5 [224,5

r 305,0 150,0 + 305 50,0
H2 - 525mm 12st | |

+ 305,0 150,0

52,5;@

212,0150,0

TSOHSOTO

Gavelspets 3st

.. 182,
D;d[]xl-r - 4600mm 2st

T1 - 4150mm 2st
T2 - 3850mm 1st
T2_2 - 732mm 1st
A - 4450mm 8st
B - 3550mm 16st
C - 2500mm 18st

C1 - 2500mm 1st

C2 - 2500mm 1st

C3 - 2500mm 1st

C4 - 2500mm 4st

D - 1400mm 1st

E - 875mm 28st
F-775mm 26st
G - 612mm 5st

H - 525mm 5st
H1 - 550mm 2st

I-432mm 4st

J - 370mm 6st

Plocklista v1.0
70 timmer

NEnnnInnnnnnnni




Sandsele Bastu 7m2 70 Timmer

45x120 Regel

| [t
45x120 Regel
— 40
1k 1k 1K
1049,5 1426,5 1611,5 299,5
|
|
[
22x120 Raplan
18° —/
| |
| |
22x95 Trall
I |
| |
]

Plocklista v1.0
70 timmer

Golvas altan - 825mm 5st
Syll - 1955mm 4st
Syll - 4145mm 2st

U-list altan - 1650mm 1st

Takas - 4600mm 3st

Syll - 1955mm 2st

Golvas bastudel - 1607,5mm 5st
Golv3s relaxdel - 1422,5mm 5st

Overliggare altan - 2900mm 1st

Vindbrador 8st
mittkapade 4,20

Foder L - 4,50 1st

L-4,20

Takfot - 4,5st

Foder - 2st

Altangolv - ca 22,5 Ipm

Foder bastudérr L - 2000mm 2st

Foder bastudorr L - 646mm 1st

Ju o obuuo oot




Sandsele Bastu 7m2 70 Timmer

22x120 Raplan Kaplista, OBS! Exakta matt, spara ndgra mm till finkap

i 895 i 760 i 760 i 760

fF———1156———+——895——+——760

1878

1878

Foder ytterdorr Uppe - 1156mm Sida - 1878mm 2st

Foder enkelfonster Uppe - 1195mm 2st Sida - 760mm 4st Nere - 895mm 2st

1st D6rr 10° 1 st Harvia bastudorr 2 st enkelfonster
9-19 m. fonster glas 7-19 660x925 inkl. sprojs

M%ttséttningarna anger kaplangd pé’l innerlisterna

20x113/135 Andspotat,
fallande langd,

‘ | ‘ | inplastad i bunt.
| 890,0 | ’—690,0—‘ | 895,0 | plastad i bu N

754,0

c 1926,0 —e 1926,0 I:I

HREEER
Golvlist 18x70 |:|

. Gat 45x70 ﬂ

Plocklista v1.0
70 timmer

Golv/tak - ca22m?2 I:I

3,9m - 4,5st
ca 16 Ipm

4,2m - 3 st

]
]




Sandsele Bastu 7m2 70 Timmer

2055,0
Trall 22x95
444
2055,0
T
244
1]
1422,5
349
439
—344—
—243—
45x95 Regel

2700

Plocklista v1.0
70 timmer

BL1 Bastulav uppe 1st 2055mm - 7st
444mm - 6st

BL2 - Bastulav nere 1st 2055mm -5st
248mm - 6st

BL3 - bank relax 2st 1422,5mm - 6st
349mm - 6st

BL4 - Konsol bastulav uppe - 439mm 2st

BL5- Konsol bank relax - 344mm 4st

BL6 - Konsol bastulav nere - 243mm 2st

BL7 - Regel till stédben - 2700mm 1st

|

J Uuy O




Monteringsanvisning
Montering

Grund

Sandele Bastu 7m2 v1.6

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllen enligt
bilden.

Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt.

1097,5 | 1097,5
P
]
920
[ == =
= === =
\
1510
4690
4145 X
=]
[}
1715
1 [
2195

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor syllen
runtom.

Skruva fast forsta vaggvarvet i
syllen med traskruv
5,0x100mm.

Skruva snett inifr&n genom
vaggbradorna. Halvbradorna
C4 kan man skruva rakt
uppifran bredvid sponten.

syll
45x95x2005mm | '7
C4 R | e

Syll
45x120x2005mm




Monteringsanvisning Sandele Bastu 7m2 v1.6
Stomme
SIa ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.
Anvand medféljande slagklossar. Sl& aldrig direkt pa en brada.
VAGG1
VAGG2
VAGG5 —
VAGG3 —
VAGG6
VAGG4
VAGG 1, framsida altan
fL__H1 ___H1 H |
| H2 H2 ||
| H2 H2 [
| H2 H2 ||
| H2 H2 ||
| H2 H2 ||
| H2 D H2 ||
C4 1




v1.6

Sandele Bastu 7m2

VAGG2, gavel framsida

Monteringsanvisning

Ll

C1

C2

ul

| |

L1

Ll

J—l

L1

L1

VAGG3, mellanvigg

Ll

C3

ca




Monteringsanvisning Sandele Bastu 7m2 v1.6

VAGG4, bakvigg
/j\
et ¥ -

N C Ll
L) Cc L)
N C N
Ll C Ll
Ll C N
N C N
Ll C Ll
N C N
N C N
N C N
Ll C Ll
Ll C Ll
N C N
N C Ll
Ll C Ll
N C N

VAGGS5, hoger

| T
| i T1 g |
—— ———
| a T2 8 A
| ——
frd B by nd
—— e
by B fnd frd
| =] [=—— |
frd B b fnd
frd B fnd by
_— -
bnd B b b
B =
frd B fnd by
[—— = |
frd B b b
tnd frd A fnd fnd
[— —— |
JH | H B R i
—_— E——
I bl A b fnd
JH | s B A i
A -
b bl A bnd b
ey =
J s B N A
= =
I fnd A fnd b
== == == =

10



v1.6

Sandele Bastu 7m2

Monteringsanvisning

VAGGS6, vanster

[F[ T~ 1]
[4 [4 [4 9 9 9 q
#
o
sEENEER
II q q 9 g q q g q q q q 4 q [{ q q
II q g q q q q g q q q q g q q q q
T_.uGGGGGB__BB_ABABAB_A
| o o e o
N TITITITIIITIITIIT

K
Lagg i takdsarna i

TA
urtagen.

11



Monteringsanvisning

Sandele Bastu 7m2

v1.6

Montera taket. Lagg
bradorna med finsidan
inat.

Taket ska sticka ut 22mm
utanfor kortandan pd
takdsarna enligt bilden.

Skarva taket fallande,
d.v.s. man behdver €j
skarva pd takdsarna.

Man kan sticka ut taket
lite extra pa sidorna och
kapa till efter montering.

‘ v f
. O\
NEEEEA

q

[

)
7= |
y |
i
|
o -
N 4 I
i
B ) |
R A i
f f
N -
| i
/.
- '
,/ L
f N[ |
I {
ST N
/4 . R\

/

i

wannny)

12



Monteringsanvisning

Sandele Bastu 7m2

v1.6

Mat ut ett takutstick pa
30cm fraén yttervaggen
och saga.

Montera de 2 nedre
vindskivorna pa varje
gavel.

Styr de snedkapade
andarna mot varandra i
nocken och skruva fast
vindbradorna.

k?
i
||
i
||
N

B
L\
e
||
e
=
[

“

Skruva fast de dvre
vindbradorna. Forskjut
vindbradan ca 5-7cm
uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pd kommande
takbekladnad.

)

P i i

| ‘I"\'
\ \ \ \
“ | :“ I\ ‘
AN\ \ \ \ \

‘};




Monteringsanvisning

Sandele Bastu 7m2

v1.6

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom
undre vindbradan och
uppifrdn genom
takbradorna.

Kapa till och montera den
ovre takfotsbradan enligt
bilden

Lamna lampligt utstick pa
vindbradorna fran

takfotsbradorna och sdga.

Golvasar

Montera golvdsarna som
bilden visar. Vill man
isolera s& monteras
golvdsarna c¢/c 600mm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.

14




Monteringsanvisning

v1.6

Dorrar och fonster

Kapa till 2st gat till varje
dorr-/ fonsteréppning,
fast dem med en skruv i
nedersta timmervarvet.

Ta bort fjader p& GAT om
inte sparet gar utmed hela
Oppningen, ta bort 20-
30mm extra upp och ner
till.

Sétt in dorrar/fonster sa
att de livar med utsidan,

Sandele Bastu 7m2

i vdg, fast med karmskruv
i gat.

Montera ytterddrren fére
golvet laggs, Dorren ska
std direkt pd urtaget i
knutbradan och
golvdsarna

Bastudorren monteras
ovanpa golvet.
Instruktioner for
montering finns langre
ned i dokumentet.

sss

15




Monteringsanvisning Sandele Bastu 7m?2 v1.6
Kapa dven ytterfodren :

enligt schemat pé il

plocklistan. ~_—

Montera fodren enligt
bilden. De ska vara ca 15-
20mm in fran ytterkant pa
karmen runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

CETTTIIT]

b3 ¥ 3 23 5 33

Golv

Ldgg golvet. Det ar
andspontat och skarvas
fallande for att minimera
spill.

Lamna ca 12-14mm mot
vdggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vagg
pd kortsidan av
golvbradorna.

Bradorna mot ytterddrren
kan styras tatt mot
troskeln.

Bastudorr

Ta bort den tillfalliga
troskeln under karmen.
Kapa till innerlisten enligt
plocklistan och montera
pa samma satt som pa
ytterdorren.

16




Monteringsanvisning

Sandele Bastu 7m2

Montera dorren ca 35mm
frédn golvet.

Anvand kilar for att
centrera dorren i
dorréppningen.

Justera dorren sd att
springan mellan glaset
och karmen blir lika stor
runt hela dorren.

Skruva karmen i gaten.

Sdga av kilarna vid behov.

Kill=—"1

17




Monteringsanvisning

Sandele Bastu 7m2

v1.6

Kapa till och montera
foder 22x95mm.

Skruva i karm och vagg i
nedre vaggbradan. Skruva
sedan endast i karmen.

BASTULAVAR

Montera konsolerna enligt
mdtten pa bilden. Skruva
ordentligt s& de sitter
stadigt.

Lamplig hojd frdn golvet
ar ca 90cm for de Ovre
och ca 45cm for de undre
konsolerna.

439

@

ﬂ @

BL4

H
o
©

243

DLO

Ladgg upp bastulavarna
BL1 och BL2 pd
konsolerna och kapa till
en stodkloss pé& ca 10cm
ur medfdljande 45x95
regel BL7.

Skruva fast klossen i
vaggen i mitten under
ovre bastulaven.

18




Monteringsanvisning

Sandele Bastu 7m2

v1.6

Kapa till de tvad stodbenen
ur samma regel och
skruva i lavarna enligt
skissen.

Fast sedan stodbenen i
golvet

| [ Y0

| ]

Bastulavarna pé plats.
Bastun ar nu klar.

Lampligt bastuaggretat
monteras pa valfri plats.

Montera ventiler som
anpassas efter typ av
aggregat.

19




Monteringsanvisning

Sandele Bastu 7m2 v1.6

BANKAR

Montera bankar BL3 i
relaxdel pd valfri hojd.
Anvand konsoler BL5.

Kapa till och montera
stédben ur regel BL7 vid
behov.

ALTAN

Skruva altangolvet.
Skar bort sponten pa
sidorackena.

Kapa till och skruva
45x120mm Gverliggaren
till sidoracket. 15mm
utstick pa kortédndan kan
vara lampligt.

Ett jack maste sdgas i
overliggaren dar
knutbradorna korsas.

20



Monteringsanvisning

Kapa till de korta bitarna
och skruva fast.

Stick ut éverliggaren ca
35mm in mot altanen.

Forborrning
rekommenderas pa den
kortaste biten

Kapa till och montera
45x95mm u-listen.

Om virket efter ett tag
krymper pga. torkning, s&
kan man lossa u-listen och
trycka ihop bradorna och
sedan skruva tillbaks
listen igen.

21



